



**HLAVNÍ MĚSTO PRAHA**  
**Adriana Krnáčová**  
**Primátorka hlavního města Prahy**

Praha, dne 26. ledna 2015

Vážená paní ředitelko,  
Vážený pane řediteli,

Hlavní město Praha ve spolupráci se sdružením Český zavináč a sdružením Junior Internet tímto vyhláší v pořadí 5. krajské kolo celostátní soutěže **JuniorErb 2015**.

Již popáté bychom rádi nabídli možnost prezentovat vaši školu formou účasti v soutěži mladých tvůrců webových stránek

Soutěž je určena žákům a studentům základních a středních škol do 19 let, jejichž koníčkem je tvorba webových stránek nebo jejich části, které mají vztah k činnosti třídy, školy, sportovních oddílů, zájmových sdružení či tvorba jiných stránek se vztahem k lokalitě či místní samosprávě obce. Soutěžit mohou jednotlivci i týmy.

I v tomto roce chce hlavní město Praha tuto soutěž mladých tvůrců v pražském krajském kole aktivně podpořit a ráda bych tímto vyzvala žáky a studenty k účasti a tím i možnosti prezentovat vaši školu.

**V roce 2014** zvítězil v pražském kole tým autorů projektu **Společnost Arcibiskupského gymnázia v Praze** (<http://spolecnost.arcig.cz/>).

Jejich práce byla natolik kvalitní, že zvítězili i v celorepublikovém kole. Dobré jméno své školy i města pak potvrdili i při setkání s místopředsedkyní Evropské komise a komisařkou pro digitální agendu EU Neelie Kroes, která navštívila 17. ročník konference ISSS v Hradci Králové. Paní komisařka si vyčlenila na setkání s vítězi čas, kdy si vyslechla představení jednotlivých projektů a poté následovala živá diskuse.

Celostátní soutěž pořádají sdružení Junior Internet a sdružení Český zavináč. Partnerem soutěže v roce 2015 je Jednota školských informatiků. Na organizaci krajského kola v Praze se podílí odbor informatiky MHMP.

Pravidla a bližší informaci o soutěži naleznete v příloženém dokumentu, formulář přihlášky je na stránkách <http://www.juniorerb.cz>.

**Uzávěrka přihlášek do krajského kola soutěže je 28. února 2015.**

Finalisté budou oceněni diplomem a věcným darem na slavnostním večerním ceremoniálu v Rezidenci primátora za účasti zástupců MČ Prahy 1 – 57, soutěžících v krajském kole soutěže Zlatý erb 2015 o nejlepší webové stránky měst a obcí a nejlepší elektronické služby.

Organizací krajského kola je pověřen odbor informatiky MHMP.

Kontaktní osoba: Ing. Renata Tomanová, odbor informatiky MHMP, tel.: 236 00 2660,  
e-mail: [renata.tomanova@praha.eu](mailto:renata.tomanova@praha.eu)

Pevně věřím, že se v řadách Vašich žáků či studentů najdou šikovní jedinci nebo kolektivy, jejichž koníčkem jsou ITC technologie a že je svou vlastní iniciativou v soutěži podpoříte.

Přeji všem hodně úspěchů!

S pozdravem

Adriana Krnáčová  
primátorka hl. města Prahy

